

“走失三天的爸爸，您在哪”

60岁老汉外出找工作走失，家人急寻

本报菏泽3月1日讯(记者周千清) 2月27日早晨,家住菏泽高新区吕陵镇贾坊社区贾坊驷车王村的王新芳外出干活,至今未归。女儿王会娟和家人着急不已,四处寻找,希望通过本报发布老人的信息,希望有老人信息的读者提供信息。“我们现在在马岭岗,希望能得到更多关于我父亲的消息。”3月1日下午六点,王会娟和家人还在外面地毯式寻找父亲的下落。据王会娟介绍,她的

父亲王新芳今年60岁,身高一米七左右,平时会到黄河路与牡丹北路交叉口附近找一些零活干。2月27日,王新芳一大早出门找活干,没想到这一去却至今未归,在娘家暂住的王会娟焦急不已。“父亲没回家,我们打电话找。”王会娟说,父亲的电话显示“暂时无法接通”,她以为父亲的手机停机,充上话费仍然是无法接通。联系不到父亲,王会娟又联系了经常和

父亲一起干活的工友,对方还没开工,更没有见过王会娟的父亲。没有父亲的任何消息,王会娟和家人赶到劳务市场,在那里他们得到了一点信息。“他们一起接了一个活,27日五点多就结束了,双方各自离开,他也不知道父亲去哪了。”寻找父亲的同时,王会娟也将父亲走丢的信息发布在网上,希望能有人见过父亲。信息经过层层转发,终于有人说在马岭岗镇

解元集见过王新芳。“我们下午赶去,打听到父亲曾问过别人黄河路怎么走,可能他迷路了。”得到父亲的消息,王会娟欣慰一些,但是更担心父亲的安危。王会娟说父亲曾经得过脑血栓,年龄大了,有时会有些糊涂,也许是因此而迷路的。但是已经三天没有回家,王会娟和家人越来越担心父亲。“多打印一些寻人启事,希望能有人见到父亲跟我们联系。”王会娟说。

寻人启事

姓名:王新芳 60岁 贾坊驷车王村人 身高一米七左右。于2月27日早晨出走,至今未归。平时以打零工为主。望见到者速与家人联系:15965812027 15550761920



菏泽百名摄影家走进巨野农村采风 用镜头记录原汁原味民俗活动

本报巨野3月1日讯(记者李德领 通讯员 满常学) 揉花篮、精典诵读、健身舞、狮子舞……2月28日,由巨野县委宣传部、县旅游局、县文体局等单位主办的“菏泽百名摄影家走进巨野县核桃园镇石头寨民俗采风”活动核桃园镇古村落前王庄村拉开帷幕,160余名摄影家拿起相机记录着古村落里的元宵节。据悉,石头寨前王庄村现有120多幢老宅院,大部分保存基本完好,该建筑群落填补了鲁西南石头寨建筑史的空白,具有很高的历史、艺术、文化、科研价值,2015入选山东省首批省级传统村落,2016年7月被国家命名为国家级第四批传统古村落。



活动现场。 本报通讯员 满常学 摄 巨野县核桃园镇镇党委书记、镇长王广运介绍说:“近两年来,镇党委政府紧紧依托资源优势,大力发展旅游事业,同时进行了广泛的招商引资,吸引客商来核桃园镇进行投资,分别吸引了山东景卉旅游公司和巨野县绿翡翠农业科技有限公司投资11.2亿元开发旅游,下一步将继续开发一些民俗活动,通过原汁原味的民俗活动吸引游客,增加核桃园镇的知名度,从而促进核桃园镇旅游工作的发展。”

男子泄私愤恶意 拨打110达200次被拘

本报菏泽3月1日讯(记者赵念东 通讯员朱建英) 群众在紧急关头或危险情况时,110报警电话就是人民群众的“守护神”。可定陶一男子为了泄私愤竟恶意拨打110报警电话200余次,并使用污秽言语恶意辱骂接警员,其行为不仅严重占用了警务资源,而且严重扰乱110接警台正常的接警工作。目前,该男子已被定陶警方抓获。1月10日以来,定陶公安局110指挥中心连续十余天接到同一男子拨打110报警电话,接通后该男子在电话中恶意辱骂接警民警,民警对其进行了耐心劝导和严肃警告,但该男子始终不听劝阻,并继续反复拨打110报警

电话。接警记录显示,1月10日以来,该男子已拨打110报警电话200余次,严重扰乱了定陶公安局110接警台正常的接警工作。在接警民警多次警告无效后,指挥中心果断指令西城派出所出警,出警民警根据指挥中心提供的警情信息,几经周折,很快锁定了违法嫌疑人王某,并将其传唤至派出所。经询问,王某对其为泄私愤多次故意拨打110报警电话,并恶意辱骂接警民警的行为供认不讳。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,定陶警方依法对违法行为人王某处以行政拘留十五日并处罚款一仟元的行政处罚。

一汽-大众杯 2018 菏泽春季车展

3月23-25日

权威媒体 品牌展会 百款车型 万人团购 钜惠三天

主办单位: 菏泽日报、牡丹晚报、齐鲁晚报·今日菏泽
 冠名单位: 一汽-大众菏泽交通集团黄河东路4S店
 一汽-大众菏泽西关金江4S店
 一汽-大众菏泽众志人民南路4S店

地点: 中国(菏泽)林展馆广场
 诚征协办单位, 热线电话: 15965665219

协办单位: 汉腾汽车菏泽瑞通4S店 菏泽西关荣威4S店(长城路店)
 菏泽宏邦风神4S店 菏泽宏致奔腾4S店 菏泽亿华斯威4S店
 广汽三菱菏泽鸿睿4S店 菏泽启辰汽车4S店
 菏泽博骏WEY品牌旗舰店 菏泽博豪哈弗4S店
 黄河东路菏泽宝利荣威汽车体验中心

